# 「讀懂中國 |大灣區論壇 梁錦松稱融合發展正加速

香港商報

【香港商報訊】記者黃裕勇、何嘉敏報道:12 月4日,「粤港澳大灣區與中國式現代化引領 地」國際研討會於2024年「讀懂中國」國際會議 (廣州)召開期間舉辦。香港南豐集團董事長、 香港特別行政區前財政司司長梁錦松表示,粤港 澳大灣區正加速融合發展,香港可以利用其國際 金融、貿易中心以及在高等教育方面的優勢來推 動大灣區的融合發展,並為推進中國式現代化貢 獻香港力量。

#### 深港雙向奔赴建「雙子星 |

當天,多位密切關注中國發展的國際前政要與 海內外相關領域知名專家學者應邀參會。圍繞會 議主題,與會嘉賓就「中國式現代化與世界發展 新機遇」「中國式現代化理論和廣東實踐」「粤 港澳大灣區與中國式現代化引領地|「粤港澳大 灣區與高質量發展動力源」等話題進行深入討 論。

中國國際經濟交流中心區域和產業經濟研究部副 部長李金波表示,香港北部都會區策略的提出,標 誌着大灣區建設進入相向而行、協同發展的新階 段,整個區域正式邁入了「大灣區框架」。一河之 隔的深圳區域,也在積極謀劃深港合作這篇大文 章,深港雙城攜手,勢必會在亞太區域形成一個國 際超級大都會。

在李金波看來,這個大都會有強大的科研能力, 有雄厚的資本實力,有發達的產業體系,有廣闊的 內需市場,有充沛的人才供給,有宜居的生態環 境,有完善的配套服務。兩者在優劣勢上又形成強 互補關係。假以時日,這個區域可成為世界級的經 濟中心,成爲國際高端資源配置的樞紐,成爲交相 輝映的「雙子星城 | 。

#### 大馬企業參與大灣區發展

馬來西亞國會議員、對華前特使陳國偉指出,粵 港澳大灣區的經濟模式對亞太地區、非洲、拉丁美 洲還有全球南方的國家具有重要的意義。

粤港澳大灣區是中國最開放、發展動力最強勁 的經濟區域,擁有先進的製造業、金融中心和創 新科技。可以爲整個地區的經濟一體化注入新動 能。他認爲,在這個充滿希望和挑戰的時代,東 盟國家應加強與大灣區合作,馬來西亞企業將以 更開放的視野、更堅定的舉措參與大灣區的發

陳國偉續稱,這種雙贏的合作模式符合馬來西亞 的國家利益,也進一步推動中國與東盟的關係往更 緊密、平等、互利的方向發展,實現資源共享,共 同發展。

爲此,新加坡工程院院士、浙江大學求是講席 教授李德紘也表示,粤港澳大灣區是中國式現代 化的引領地,通過經濟高質量發展、科技創新突 破、高水平對外開放以及高等教育的全面賦能, 爲中國式現代化提供了強大的動力以及獨特的實 踐路徑。

#### 將地域文化與國際視野融合

中國工程院院士、華南理工大學建築設計研究院 首席總建築師何鏡堂認爲,如何將大灣區特有的地 域文化與國際視野融合,在全球化的語境中凸顯粤 港澳地域特色的魅力等問題是大灣區高質量發展的 過程中需要回答的命題。何鏡堂在發言中說道:

「我們需要探索一條符合中國國情、具有中國特色 的現代建築發展道路,這也是踐行中國式現代化的 一個重要實踐。|

何鏡堂從大灣區高質量發展下城市建設的角度提 出了幾點建議;在地域上要充分展現灣區、濱海以 及適應亞熱帶氣候的特色以及各地人文和習俗。在 文化上應該要體現區域內多元文化的融合與共生, 在時代上應該展現當今時代先進的科學技術以及理 念思想。他表示,粤港澳大灣區的規劃與建築設計 應當體現地域、文化與時代三者的融合與創新,建 立一個宜居、宜業、宜創、宜遊的優質大灣區。

# 舉辦近百場精彩活動

# 深圳創意十二月明日開羅

【香港商報訊】記者蔡易成報道:12月4日,深圳市政府新聞辦召開深圳市第二十屆創意十 二月新聞發布會。據介紹,6日,深圳市第二十屆創意十二月開幕式將在深圳市南山區華僑城 O·POWER 文化藝術中心舉辦。

本報記者在發布 會上提問。 深圳市政府新聞辦供圖

#### 深圳標誌性文化品牌

「創意十二月」自2005年啓程,走過20載,已經 成爲深圳年度綜合性城市文化盛事,是深圳「創新之 城 | 的城市品牌之一。發布會上,深圳市委宣傳部副 部長、市政府新聞辦主任蘇榮才表示,在過去的19 年間,「創意十二月」成功舉辦數千項豐富多樣的創 新創意活動,成爲深圳市民追蹤文化潮流、分享創意 理念、參與創意設計的重要渠道,爲推動深圳創意產 業發展、提升城市文化軟實力、激發全民創新創造活 力注入不竭動力。

本屆「創意十二月」將充分發揮市區協同優勢組織 系列活動,包括「1場開幕式、1場創意市集、1場創 意對話和全市近百場精彩活動」,旨在更大力度激發 文化創新創造活力,持續提升城市文化軟實力和國際 影響力。

#### 首次融入澳門元素

深圳報業集團社委會委員、副總經理黃健介紹,本 屆「創意十二月」將展現豐富多彩的科技、非物質文 化遺產、藝術設計等深受民衆喜愛的元素,在全市範 圍內推出近百場的精彩創意活動。推出八項「不一 樣」的亮點活動,包含詠春非遺數字人互動表演、 《黑神話·悟空》沉浸表演、全息投影「祥雲之 路」、純AI製作的「如果創意有形狀」主題宣傳 片、創意市集、創意推廣等,除此之外,本屆文化 盛宴還將首次融入澳門元素,策劃一場創意對話。 本年度「創意十二月」將更加註重全民的參與、體

驗。黃健表示,本屆文化盛事將圍繞主題舉辦設計展 覽、創意市集、工藝美術精品展等創意和設計活動。

「創意十二月」對深圳的文化旅遊聯動有何積極作 用?深圳市文化廣電旅遊體育局副局長施文麗在回答 本報記者提問時介紹稱,在今年「創意十二月」期 間,將重點推出深圳美術館的《第五屆深圳印跡-藝術文創》和關山月美術館的《品物新語:2024 文 創設計展》,用設計語言講述深圳的城市故事,展示 深圳的文化多樣性與國際視野。特別是2025年1月8 日至2月20日在關山月美術館舉辦的人文灣區·璀璨 非遺——粤港澳大灣區非物質文化遺產聯展·深圳 展,將以「深圳過新年‧灣區大團圓」爲主題,圍繞 「請到廣東過大年」「灣區同宗同源」等內容,策劃 多場系列活動。

【香港商報訊】記者王娜報道:近日,深圳市首個 移動儲能替代柴油發電機示範項目落地寶安。該項目 位於深圳軌道交通20號線土建五工區(西鄉公園 站)。

據深圳燃氣集團寶安公司有關負責人介紹,深圳燃 氣集團聯合中集儲能、中交第四航務工程局等單位, 構建了「移動儲能車+市政工程工地」應用場景示範。

> 《公司條例》 (香港法例第622章) vea(HK) Development Co.,Limited 匯億(香港)發展有限公司 ("本公司")

现分告本公司已經於2024年11月26日獲得所有成員通過的特別決議("該特別決議")批准將4 5司之股本由50,000,000港幣減少至100,000港幣。所減少的股本款額爲49990,000港幣。 

舉行債權人會議通告 香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件

臨時命令由請案件二零二四年第七三二宗 關於:林德維

根據二零二四年十一月二十五日頒佈的臨時命令而召開的債權人 會議將於二零二四年十二月二十日(星期五)上午九時三十分在香港九龍尖沙咀科學館道14號新文華中心A座5樓16室保仕國際諮 詢有限公司舉行,目的爲考慮上述債務人就自願安排所作出的建

債權人可向香港九龍尖沙咀科學館道14號新文華中心A座5樓 16室保仕國際諮詢有限公司索取與會議有關的文件副本即(一)該 債務人的建議書:(二)資產負債狀況說明書:(三)代名人對建議 書的意見;(四)委託書表格;(五)申索表格通知書及(六)通知書的

日期:二零二四年十二月五日

據悉,寶安新能源產業發展走在全市前列,把寶安 當作首個試驗點,取得一定成效後,項目將計劃推廣 到深圳全市乃至整個粤港澳大灣區。項目施工前期, 替代柴油發電機,減少柴發供電高頻噪聲及污染物排 放,着力環保施工,打造綠色工地。項目施工中後 期,可利用工區臨電箱變「削峰填谷」,同時支持併 網運行,爲工區作業運行提供電力保障。

目前,試運行的移動儲能車是一種採用20尺半掛 承載方式的儲能電源,系統搭載了磷酸鐵鋰電池、 BMS 電池管理系統、儲能 PCS、EMS 能量管理系 統,支持不同功率靈活擴容,替代柴油發電機供電,

可滿足工地施工用電、臨時用電、應急供電、不間斷 供電等現場要求。

此外,該移動儲能車搭載了直流充電椿,可爲新能 源車提供應急充電需求,同時支持接入電網。上述負 責人介紹,移動便捷、淸潔環保、無噪聲、電能質量 高、續航能力強等都是移動儲能車的突出優勢,憑藉 靈活、可移動的供電作業方式,它還可在工程搶修、 中短期用電等戶外施工應用場景提供便捷的用電服 務、創造更大的效益。

據悉,接下來寶安區各有關部門將連結更多資源, 助力示範項目茁壯成長,更快更好地打開市場,搶佔 發展綠色工地先機,帶動全國整個行業發展

## 深圳整治水電燃氣價格 日均投訴數量降逾九成

【香港商報訊】記者姚志東報道:12月1日, 深圳市召開城中村水電燃氣價格治理現場會暨示 範村發布儀式。

會上發布十大水電燃氣違規收費典型案例。過 去一年,深圳市市場監管局會同各部門、各區政 府通力協作,綜合推進水電燃氣價格整治行動, 與去年12月相比,全市日均投訴舉報數量降幅 達93%,大面積違規加價行爲得到有效整治,治 理過程平穩有序。

來自各區的10位城中村代表在現場簽署《深 圳市居民生活用水電燃氣價格自律承諾書》,向 社會作出公開承諾,積極響應價格自律倡議。會 上還發布了20個「2024年深圳市水電燃氣價格 治理示範村」。

### 虎門國際電商節下周啟幕

#### 【香港商報訊】記者冷運軍、伍敬斌報道:

第11屆虎門國際電商節將於12月13日至14日 在東莞虎門會展中心舉行。據組委會介紹,本 屆電商節沿用「線上+線下」模式,設置四大 主題展區、展示十大特色產品供應鏈, 屆時將 舉行2024中國紡織服裝產業電商發展大會、電 商節開幕大會等六大重量級活動,匯聚知名電 商平台、服務商、企業,向「新」而行,打造 行業交流與合作的創新平台。

據悉,第11屆虎門電商節以「幹電商,來虎 門」爲主題,以「產業電商 數字營銷」爲核 心,以「東莞製造 虎門網銷」爲抓手,以「數 字化賦能 全生態服務 | 爲契機, 匯聚全球知名 電商平台、服務商、企業,精心規劃了超過1萬 平米的展覽區域,設置「優品供應鏈對接」「生 態平台服務商對接」「電商人才」「行業對接活 動」4大主題展區。

截至12月3日,已有來自廣州、深圳、東莞、 佛山、惠州、中山等地的300多家企業確認參 展,企業產品類別涵蓋服裝服飾、3C電子、五 金飾品、休閒娛樂、文化創意、鐘錶器材、運動 用品、紡織包裝等;阿里巴巴、拚多多、亞馬 遜、京東、小紅書、Tiktok、Aliexpress、Shopee、 Shein等電商平台及服務商,也將攜各自優勢 資源與服務參展,構建電商生態服務商聚集

<u>公告</u> 香港特別行政區 高等法院 原訟法庭

公司清盤案 2024年第514號 關於公司(清盤及雜項條文)條例 (第32章)

關於: 中國兄弟電影有限公司

一項要求香港高等法院將上述公司清盤的呈請,已於2024年8月30日,由香港泰吉影業發行有限公司其地址為香港九龍油麻地彌敦道477號康樂樓11樓向該法院提出,特此通知。該項呈請按指示將於2024年12月18日上午11時在法庭席前進行聆 訊; 該公司的任何債權人或分擔人,如意欲支持或反對該項呈請作出命令,可於幹訊時親自出庭或由為該目的而獲聘任代表他的大律師出庭。該公司的任何債權人或分擔任如要求獲得該呈請書的文本,在繳付該文本的規定收費後,會獲得下述簽署人提供該文本。

呈請人代表律師 呈請人代表律師 香港九龍尖沙咀廣東道7號 海港城九倉電訊中心9樓912室 電話: 2121 8488 傳真: 2121 8455 檔案編號: EY/CH-69527

註:任何擬在該呈請聆訊中出庭的人,必須將有關其擬出庭的意向的書面通知,送達或以郵遞方式送交上述簽署人。該通知書必須述明該人的姓名及地址,或如屬商號,則必須述明其名稱及地址,且必須由該人或該商號。或該人或該商號的律師(如有的話)簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達或(如寄出)以郵遞送交,以在不遲於2024年12月17日下午6時送抵上述

## 香港商報廣告效力宏大

#### 廣東省深圳市寶安區人民法院 公 告

孫偉杰、莊彩香、莊孫玲、莊孫斌權、莊彩虹: 申請人孫淑業與被申請人孫偉杰、莊彩香、莊孫玲、莊孫斌權、莊彩虹房屋買賣合同糾紛一案,案號爲(2024)粤 0306 民訴前調 16276號。申請人向本院提出訴訟請求:一、 前来法院判决確認深圳市寶安區了區門幹門東京房屋第五層的拆遷補價權證解所各享有 包括回遷安置房屋、貨幣補價款等。二、請求法院判決被告立即辦理完畢業涉房屋的產權 注銷登配子屬。三、請求法院判決被告立即辦理完畢業涉房屋的產權 推代被告處理案涉房屋所達補價極證 提和國民事訴訟法》第二百八十三條之規定,向你公告送達民事起訴狀副本、證據副本 關於在先行調解階段開展訴訟前端程序性工作告知書、開庭傳票、應訴通知書、奉證通知書、權利義務告知書。依照《中華人民共和國民事訴訟法》第一百二十五條、最高人民法院《關於值一步完善委派調解機制的指導意見》第八條、「深圳經濟特區系層組等。 校進一步完善委派調解機制的指導意見》第八條、「深圳經濟特區系層組等。性工作,排定審 則法官指導司法輔助人員和特邀調解員開展先行調解、排期、送達、固定訴辦意見、證 對法官指導司法輔助人員和特邀調解員開展先行調解、排期、送達、固定訴辦意見、證 受換、司法鑒定等工作,你若不同意在先行調解階段開展訴訟前端程序性工作,排定審 對法官指導司法輔助人員和特邀調解員開展表行調解。 即提高送達。不使,在 管理, 如提高送達。你應在公告和 即提高送達。你應在公告和 即提高等。你應在公告和 即提高送達。你應在公告和 即提高等。你應在公告和 第二十日內向本院提交管報、并來認方當事 24日9時30分在本院第十一章 請求法院判決確認深圳市實安區 7 區甲岸村案涉房屋第五層的拆遷補償權益關係告享有, 包括回屬安署良屋 货账摊债款等 = 善求法院判决被告立即辦理空里安华良局的东

### 廣東省深圳市寶安區人民法院

公 告 (2024) 粤 0306 民訴前調 16280 號

前来法院判決確認深圳市賣安區了區甲岸村案於房屋第四層的拆遷補價權證解所各享有 包括回遷安置房屋、貨幣補價款等。二、請求法院判決被告立即辦理完畢案涉房屋的產權 注銷登記戶灣。三、請求法院判決被告立即辦理完畢案涉房屋的產權 推代被告處理案涉房屋拆遷補價權之 提和國民事訴訟法》第二百八十三條之規定,向你公告送達民事起訴狀副本、證據副本 關於在先行調解階段開展訴訟前端程序性工作告知書、開度傳票、應訴通知書、舉證通知書、權利義務告知書。依照《中華人民共和國民事訴訟法》第一百二十五條,最高人民法院《關於值一步完善委派調解維制的指導意見》第八條、探圳經濟特區矛盾組紛多元化解條例》第七十三條、第七十四條的規定,我院在先行調解階段開展訴訟前端程序性工作,排定審 判法官指導司法輔助人員和特邀調解員開展先行調解、排期、送達、固定訴辦意見、證 對法官指導司法輔助人員和特邀調解員開展先行調解、排期、送達、固定訴辦意見、證 受換、司法鑒定等工作,你若不同意在先行調解階段問展訴訟前端程序性工作,排定審 對法官指導司法輔助人員和特邀調解員問展表所訟前端程序性工作,經查錄位 告知書當日內書面提出异議所屬海及日起三十日內向本院提交管報以并投對方當事人人數提交副本,於公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交管報以,日於對方當事人人數提交副本,於公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交管對以,日於對方當事人人數提交副本,於公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交管對以,日於對方當事人人數提交副本,於公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交管對以,日於對方當事人人數提交副本,於公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交管對以,日於對方當事人 4日1日日前30分在本院第十一審判庭公開附庭審理本案。逾期不出庭,本院將依法缺席裁判。 特此公告

# 畢杜楊會計師行有限公司

## BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- ◆清盤除名/破產申請
- ◆公司及個人稅務申報和策劃 ◆成立本地,海外及BVI公司
- ◆成立中國公司或辦事處
- ◆年報及公司秘書服務
- ◆會計理帳/年結核數 ◆商標註冊
- 地址:香港皇后大道中340號
- 華秦國際大廈18樓 電話 : (852)2581 2828 (852)2581 2818
- - enquiry@butdoyeungcpa.com
- : 香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室 電話:(852)2520 2727 傳眞:(852)2520 2336

#### 法定要求償債書

根據《破産條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償债書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項 致:陳淦輝(CHAN KAM FAI)(香港身份證號碼EXXXX56(1)) 地址:香港新界上水唐公嶺村20號A室

現特通知,債權人郭素月( KWOK SO YUET ),其地址爲香港 新界馬鞍山鞍駿街15號雅濤居1座20樓A室已發出"法定要求償

倩權人要求你償付港幣1.187.334.71元,此筆款項須立即償付 根據香港高等法院於2024年2月20日作出的判決,你須向債權人 償付(1)由2018年12月6日至2020年12月5日之每月爲港幣 18,410.00元之中間收益,即港幣441,840.00元;及(2)由2020年 12月6日至2024年8月14日之每月爲港幣16,832.00元之中間收

益,即港幣745.494.71元,合共為港幣1.187.334.71元。 本要求償債書是重要的文件,本要求償債書在報章刊登之首 不安水頂頂音/定量安切入門。不安水頂頂音柱報阜/订立之目 日、須顧作本要求償債書/邊差給你的日期。你必須在本要求價 債書/送達給你起計的21天內處理本要求償債書,你可償付所列 債項,或嘗試與債權人達成和解。否則你可被宣告破產,而你 的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求價債書作癢的 理由,應在本要求價值書送達給你起計18天內,向法庭申請將

借權人之代表律師: 簡松年律師行

地址:香港中環德輔道中19號環球大廈19樓1901-2室 電話:3515 8388 檔案編號:TK/A19-206542/DC/TL

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計,你只有21天的時間,之後債權人可提出破產呈請。如欲向法庭申請把本要求償 債書作廢,你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計 18天内,向法庭提出申請

日期:2024年12月5日

#### 通告 法定要求償債書

根據[破産條例](第6章)第6A(1)(a)條作出的 法定要求償債書緊隨法院的 一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的償項 致:LAM CHUNG SHING(林仲誠)(持香港身分證號碼Y097XXX(X))

地址:九龍佐敦文苑街,號文英樓前監'樓3室 現特邁知, 債權人 周大福人壽保險有限公司(於百蘇達註冊成立之有限公 限公司)前權(常萬母保險有限公司(於百蘇達註冊成立之有限公 司))(地址爲九龍九龍灣常铭道18號周大福保險中心15樓1503室)已發 "法定要求償債書"

出"法定要求價值書"。 債權人要求你立即僅付HK\$1.085,663,06(1)HK\$1,048,284.45為本金, (2)以HK\$1.048,284.45計算的利息,以8.875%年利率計算,由2024年7月 10日至2024年9月11日 · 利息為HK\$16,268.16(3)以HK\$1.048,284.45計算 的利息,以8.875%年利率前算,由2024年9月12日起計至數項付清 時止,直至本法定要求價值書為至,即2024年11月5日 · 利息為 HK\$13,980.45(每日利息為HK\$254.19)及()訟費HK\$7,130.00 · 這根據香 港特別行政區區域法院民事訴訟案件2024年第3831宗於2022年9月1日 頒發之到今而要求你價付的款項。

/ 编校之判令而要求你慎行的歌項。 法定要求償債書乃重要文件,當本文在報章上首次登載之首日,便 當作已在該日透臺給你、你必須在本要求償債書送達給你起計21天 內,債運所述值項。或與債權人達成和解協議,否則,債權人可申 請宣佈你破產、你的財產及貨物亦可被取去。若你認為有理由把本 "法定要求償債書"作廢。處在本文送達日起計18天內,向法院提 出申請。若你對自己的處境有任何疑問,應立即徵詢律師的意見。 你可前往下述地點查閱及來取本"法定要求償債書"。

名稱:肯尼狄律師行 地址:香港鰂魚涌英皇道979號太古坊濠豐大廈37樓 債權人之代表律師

に入る。 1:鐘聲福 5:2848 6300 - 檔案編號:PL/HKA75-1197904 RSC 由本文在報章上登載之日起計,你只有21天的時間處理此事;21天 後,債權人便可提出破產呈請。另外,由本文首次登載之日起計, 你亦只有18天的時間,向法院申請把這份要求償債書作廢。 2024年12月5日

《公司條例》 (第622章) Cybergun Hong Kong Limited 奢伯根香港有限公司

> 特别決議 通過日期:2024年12月5日

根據公司唯一股東依據《公司條例》(第622章)第548(1)條簽署的代替特別股東大會的書面決議案,下列特別決議案已獲正式通過: Cybergun Hong Kong Limited賽伯根香港有限公司 (商業登記號碼:37865097)與

(商業登記號傳: 37865097)與
TECH GROUP (HONG KONG) LIMITED
(商業登記號碼: 37373111)合併
決議通過批准本公司與TECH GROUP (HONG KONG) LIMITED
(「Tech Group (HK)」)合併並繼續作馬一家公司・根據《公司條例》(第
622章第680條:本公司將於2024年12月31日(「生效日期」)生效局合併
後的公司(「合併後的公司」),條款如下:-

Tech Group (HK) 的股份將於生效日期註銷,無需支付任何款項或其

b. 合併後公司的組織章程細則與本公司的組織章程細則相同; 公司唯一董事:-

i. 確信,截至其作出償付能力聲明之日,沒有理由認爲公司無法償還其債務; ii. 在考慮公司的所有負債(包括或有負債和預期負債)後,確信公司將

此为些公司的有限信息的支持表情的规则使制度。此的在主教日期後 12個月內懷國到加捷第此已確認本公司不存在任何浮動抵押,也不存在公司對某類資產設立的任何其他擔保、且擔保權益未附加在其中; d. 以下人士已同意任命,自生效日起被任命爲合併公司的唯一董事: Hugo, Bernoit BRUGIERE

MICROTRADE S. à .r.l. 唯一股東

有關呈請書的替代送達 報章公告 香港特别行政區 高等法院原訟法庭 破産案2024年第7544宗

關於: CHANKWOKKEUNG(陳國強) (持香港身份證號碼G585XXX(X)) 有關於2024年10月30日提交的破產呈請書事宜

地址爲香港黃竹坑香葉道28號嘉尙匯20樓的安盛金融有限公司 已針對你提交一份破產呈請書(「該份呈請書」),而高等法院 原訟法庭葉樹培聆案官已於2024年11月29日頒布替代送達命 下令藉以下方式送達該份呈請書:(i)將本通告書在香港發 行及流通的中文報章刊登一次;(ii)将該份替代送達命令的一份 蓋印文本連同該份呈請書的一份蓋印文本以預付郵資平郵送交並註明由陳國強收件,收件地址爲九龍何文田山道 12號加林閣 3座1樓B室;及(iii)以上文件的一份掃瞄檔案以電子郵件方式送 達給債務人之電子郵件信箱(calvinchankk@yahoo.com.hk)。上述

送達方式須當作妥爲及充分地向你送達該份呈請書; 該破產呈請書於2024年12月31日(星期二)下午2時30分正在香港 金鐘道38號高等法院由聆案官聆訊,你須於該日出庭。如閣下 在該日不出庭聆訊,法院可在閣下缺席的情況下針對你作出破 產令,特此涌知。

你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書 日期:2024年12月5日

致:陳國強 肯尼狄律師行

地址:香港鰂魚涌英皇道979號太古坊濠豐大廈37樓

. ......

本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問,應立即徵 求律師的意見 本法定要求償債書可於下述地點索取或查閱